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1. Taux global de réussite aux formations Up n’PRO en 2019 

Réussite aux quiz de validation de fin de formation, toutes formations et 
toutes modalités : 

98,5% 
 

  
2. Cycles diplômants RNCP : taux d’obtention du diplôme en 2019 

 
Bac+2 Technicien en Diagnostics Immobiliers :  

96,8% 
 

 
Bac+3 Chargé d’affaires en diagnostics techniques des bâtiments : 

100% 
 

3. Réussite 3 produits phares Up n’PRO en 2019 

 
Réussite aux quiz de validation de fin de formation, toutes modalités : 

87% Amiante avec mention - formation initiale à distance  

93% Amiante sans mention - formation initiale à distance  

100% Energie sans mention - formation initiale à distance  

 
 

« Pour avoir plus d’informations sur nos taux de 
réussite par formation, contactez-nous ! » 

 
 

Indicateurs de réussite 
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96% des formés sont satisfaits du formateur en 2019 (1200 réponses) 

 

95% des formés recommandent Up n’PRO 

 

90% des formés sont satisfaits de leur formation 

 

9/10 Neuf personnes sur dix sont satisfaites de la qualité des 

conseils et de l'accompagnement des équipes Up n’PRO 
 

« Si vous souhaitez obtenir plus d'informations sur 
une formation spécifique, n'hésitez pas à nous 
contacter ! » 
  

Indicateurs de satisfaction 



  

 www.upnpro.fr 

INDICATEURS DE RESULTATS 2019 

Up n’PRO – Rue de la Terre Victoria – Bâtiment U – 35760 SAINT GREGOIRE 
Activité formation enregistrée sous le numéro 53351054435 

V092020 

 

 

Retour d’expérience du lancement de la modalité Visio 
formation tutorée 

Retour de 30 stagiaires, entre mars et juin 2020 issus d’une enquête spécifique à la visioformation tutorée 

 
 

100% des formés ont apprécié les activités pédagogiques 

pendant la formation 
 

97% des formés sont satisfaits de nos formateurs-

intervenants 

 
90% recommanderaient nos visioformation tutorées à un 

ami un collègue 
 

 

 

Indicateurs de satisfaction 


